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2017年高三年级五校联考

数学试题卷

命题     杭州学军中学
本试题卷分选择题和非选择题两部分．全卷共4页,满分150分, 考试时间120分钟．

请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上．
参考公式：

柱体的体积公式V=Sh                           
其中S表示柱体的底面积，h表示柱体的高

锥体的体积公式 V=
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Sh                        

其中S表示锥体的底面积，h表示锥体的高

台体的体积公式
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其中S1,S2分别表示台体的上,下底面积

球的表面积公式S=4πR2                                      

其中R表示球的半径，h表示台体的高

球的体积公式V=
[image: image3.wmf]4
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πR3                                       
其中R表示球的半径             


第Ⅰ卷  选择题 （共40分）
一、选择题:本大题共10小题,每小题4分,共40分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
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2.若复数
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3.已知直线
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A．充分不必要条件                B．必要不充分条件

C．充要条件                      D．既不充分也不必要条件
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5. 为了得到函数
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A．向右平移
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C. 向左平移
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6．已知双曲线
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8．正方体
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9.设函数
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10.设
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第Ⅱ卷  非选择题部分(共110分)
二、填空题:（本大题共7小题,前4小题每题6分,后3小题每题4分,共36分）．

11．抛物线
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12．已知一个几何体的三视图如图所示，则该几何体

的表面积是____     ___,体积是___        ___.
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14. 从装有大小相同的3个红球和6个白球的袋子中，不放回地每摸出2个球为一次试验，直到摸出的球中有红球时试验结束.则第一次试验恰摸到一个红球和一个白球概率是     __；       
若记试验次数为
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16. 已知圆
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17. 设实数
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三、解答题：本大题共5小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

18. （本题满分14分）
已知函数
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19. （本题满分15分）如图①，在矩形
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20.（本题满分15分）已知函数
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21．（本题满分15分）如图，已知椭圆
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数学参考答案
一、选择题
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10. 解：设
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（利用三角函数的有界性）

二、填空题
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17.解：不妨设
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三．解答题

18.解：（1）
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所以，函数
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19.(Ⅰ)点
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